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Основной текст
Введение
В этом разделе представляются данные о предыдущих исследованиях на изучаемую тему (или причины, объясняющие необходимость провести исследование). Также описывается, как предыдущие исследования связаны с вашими исследованиями, и какие пробелы в изучении указанной темы все еще существуют. Просто перечислять авторов, которые занимаются текущим исследованием, не стоит. Необходимо показать анализ существующих подходов, методик. Любой источник, который вы цитируете в своей статье, должен иметь в тексте ссылку []. Цитирование отсылает читателя к первоисточнику и позволяет подробно ознакомить с основополагающими идеями научной работы. Представленный анализ литературы по теме должен помочь читателю увидеть пробел в существующем знании, который автор и собирается заполнить своим исследованием.
В последнем разделе Введения указывается цель, задачи и гипотезы исследования.

Материалы и методы
Все используемые автором методы, методики и процедуры должны быть описаны максимально подробно, но без излишней детализации. Методы, опубликованные ранее, должны сопровождаться ссылками. Если использованные методы широко применяются в мировой практике, то достаточно их упомянуть (в случае модификации авторами существующих методик, параметры модификации должны быть описаны подробно, а причины и характер модификации - пояснены). Если данные методы являются авторскими, то они должны сопровождаться подробным описанием и обоснованием.

Результаты
Цель раздела - представить основные данные и результаты исследования. Здесь приводятся сгруппированные данные и результаты, максимально систематизированные и визуализированные (рисунки, таблицы и графики). Например, информация по полученным в результате опроса средним баллам или оценкам испытуемых и то, как именно эти баллы варьируют в разных группах. 
Раздел «Результаты» должен строго следовать этапам исследования, описанным в разделе «Методы» (другими словами - включать в себя подразделы, в которых описываются данные, полученные в ответ на конкретную задачу, заявленную для каждого этапа исследования). Необходимо использовать средства визуализации (например, таблицы, описывающие результаты), особенно когда у автора много полученных данных (таких как средние значения и стандартные отклонения) или для описания корреляций.
Все таблицы и рисунки должны иметь названия и сквозные номера и располагаться в тексте не ранее их первого упоминания. После таблиц и рисунков должна быть дана интерпретация значениям, необходимая читателю для понимания.

Пример:
Таблица 1. Название таблицы
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	Название столбца
	Название столбца
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	Название строки
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	789
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Рисунок 1. Название рисунка

При заимствовании формул, таблиц, иллюстраций, обязательно использование ссылок.

Раздел Обсуждение может быть объединен с разделом Результаты (тогда раздел называется «Результаты и обсуждение»). В этом случае всем полученным результатам дается интерпретация, включая соответствие полученных результатов гипотезе исследования. Представленные в статье результаты можно сопоставить с предыдущими работами в этой области как автора, так и других исследователей. 
Заключение
Содержит главные идеи основного текста статьи, выводы по результатам, ограничения исследования, практическую значимость полученных результатов, возможные направления будущих исследований. Нельзя повторять формулировки, приведенные в предыдущих разделах. Могут использоваться фразы «В данной статье были изучены…», «Полученные результаты показали…», «Разработанную методику возможно применить…» и т.п.
Раздел Обсуждение может быть объединен с разделом Заключение (тогда раздел называется «Обсуждение и заключение»). 
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